

蒂芙尼为上海马拉松 男女前三名运动员打造奖杯与奖牌

○ 商报记者 郭小萍

近日,作为上海马拉松官方奖杯合作伙伴,Tiffany & Co. 蒂芙尼以卓越工艺首次为这一赛事男女前三名运动员铸造全新奖杯与奖牌。

蒂芙尼从马拉松完赛的非凡时刻中汲取灵感,以跑者冲破终点线的胜利姿态为造型焦点,打造全新奖杯与奖牌,东方明珠、上海中心大厦、上海金茂大厦、上海环球金融中心在内的城市地标点缀于奖杯杯身及奖牌。

这些精美的奖杯诞生于美国罗德岛坎伯兰的蒂芙尼器具工坊。在那里,工匠大师采用包括卷边铆接、银器制作、雕镂工艺、手工雕刻及抛光打磨在内的悠久工艺,匠心铸造每一个奖杯。



蒂芙尼工匠匠心打造上海马拉松全新奖杯



蒂芙尼为上海马拉松男女前三名运动员打造奖杯与奖牌



跃然上马 与时同进 上海表精准见证2023上马赛会新记录

○ 商报记者 郭小萍

近日,第二十七届上海马拉松在外滩金牛广场拉开帷幕,约38000名参赛选手在鸣枪声中迈开热情且坚定的步伐。作为上海马拉松赛事支持商和唯一指定手表赞助商,上海表为本次赛事提供精准计时服务,与跑者共赴一场探索上海城市活力的奔跑旅程,更精准见证了2023上海马拉松赛会的新纪录!

上海马拉松已成为备受国际瞩目的赛事,更在2020年初,获得世界田联白金认证,成为中国国内首个获此殊荣的马拉松赛事,为城市增添光彩。另外,在终点处,上海表携 FAB CHRONO·魔数幻彩系列,以醒目的“多巴胺”色彩,热情欢迎每一位完成自我挑战、冲破终点线的跑者。



上海表 FAB CHRONO·魔数幻彩系列

五位法国运动员 加入欧米茄名人大使大家庭

○ 商报记者 郭小萍

2024年巴黎奥运会及残奥会即将拉开帷幕,作为奥运会和残奥会的正式计时,瑞士著名专业制表品牌欧米茄(OMEGA)诚挚欢迎五位法国运动员加入欧米茄名人大使大家庭。为庆祝这一重要时刻,欧米茄特别邀请他们参观位于瑞士比尔的品牌总部,近距离体验欧米茄卓越的制表工艺与悠久的历史传承。

这五位新晋名人大使所具备的卓越、专注、精准与实力,与欧米茄在制表领域所追求的标准非常契合,也让他们成为品牌名人大使大家庭中的一员。

这五位运动员一同参观了欧米茄博物馆,馆内设有跑道和品牌历史传承展区,展现了欧米茄担任奥运会和残奥会正式计时的辉煌历程。此外,运动员们还参观了欧米茄工厂,包括先进的生产设备和陀飞轮工坊,深入了解欧米茄腕表背后的精湛制表工艺。



从左至右:欧米茄(OMEGA)名人大使巴萨·马维姆(Bassa Mawem)、约萨拉·西布斯(Ysaora Thibus)、罗马娜·迪科(Romane Dicko)、朱莉亚·沙努尔迪(Julia Chanourdie)、亚历克西斯·汉昆特(Alexis Hanquiquant) 到访欧米茄总部

宝玑制表之艺 稀世璨然 至臻美学

○ 商报记者 郭小萍

在高级制表领域,瑞士尊贵制表品牌宝玑一直以其卓越工艺和独特设计著称。宝玑腕表的宝石镶嵌工艺,更是一门艺术。从传统的镶嵌技术到独特的“serti neige”(雪花镶嵌),宝玑持续在该领域探索新的可能,将复杂的制表技术和精湛的珠宝工艺巧妙融合。



光华熠熠 “技”“艺”同辉

2023年,宝玑以其独特的雪花镶嵌工艺为两款全新 Classique 经典系列 3358 陀飞轮腕表增添了夺目光芒。玫瑰金款腕表的表盘上共镶嵌281颗钻石。

宝玑
Classique
经典系列
3358 陀
飞轮
腕表



莹澈璀璨 隽永闪耀

作为宝玑的另一经典之作,Reine de Naples那不勒斯王后系列 8938 腕表同样采用了雪花镶嵌工艺装饰其唯美独特的鹅卵石表盘。



宝玑 Reine de Naples 那不勒斯王后系列 8938 腕表